



## 新聞稿

即時發放

### 「築月2018」揭開序幕 帶領公眾探索建造業新一面

香港 • 2018年11月2日 - 建造業議會(議會)今天假轄下的九龍灣零碳天地舉行業界盛事 - 「築月2018」開幕禮,由香港特別行政區政府屋宇署署長張天祥博士主禮,與「築月大使」JW 王灝兒一同為「築月2018」連串精彩活動揭開序幕。

張天祥博士在致辭時表示,議會一直朝著傳承、專業及創新的方向發展,首屆「築月2018」活動包羅萬有,涵蓋文化藝術、運動、教育及趣味消閒等不同範疇,與三大方向緊緊相扣,絕對是議會今年的代表作。

開幕典禮上,除了「築月大使」JW 王灝兒率先為大家介紹多款裝置藝術外,更邀請了國際專業無人機學會周力行會長、電影《空手道》劇照攝影師小雲及國家地理頻道攝影師 Kelvin YUEN 出席,其中小雲分享拍攝建造工友工作時專注態度的心得,而 Kelvin 亦向大家講述香港城市夜景拍攝竅門;同場亦舉行「2018 建造業專業精神攝影比賽」頒獎禮。

「築月2018」由即日起至25日在建造業議會·零碳天地舉行,共有超過20個活動,與建造業相關的包括「組裝合成」建築法展現中心開幕禮及商務交流會、兩年一度的「建造業議會創新獎」、2018分包商領袖高峰會等;其他如「建築美學」- 相片及裝置藝術展、「築月童樂日」、「九龍東夜跑」及「與工匠大師對話」等,歡迎公眾參與,期望以多元化方式「走進建造業»,提升公眾對行業的了解。

活動詳情可以瀏覽「築月2018」網址：[www.cic.hk/chi/main/construction\\_month\\_2018](http://www.cic.hk/chi/main/construction_month_2018)



香港特別行政區政府屋宇署署長張天祥博士（右五）、建造業議會零碳天地主席莊堅烈先生（右六）、「築月大使」JW 王灝兒（左六）及其他主禮嘉賓主持開幕禮



（左起）國際專業無人機學會周力行會長、國家地理頻道攝影師 Kelvin YUEN 及電影《空手道》劇照攝影師小雲出席分享會



張天祥博士頒發「2018 建造業專業精神攝影比賽」公開組獎項

### 關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 [www.cic.hk](http://www.cic.hk)。

### 傳媒查詢

招蓓聰 / 潘愛蓮

機構傳訊部

電話：2100 9044 / 2100 9041

傳真：2100 9090

電郵：[corpcomm@cic.hk](mailto:corpcomm@cic.hk)